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Ata nº 007/13 

 

           Ao primeiro dia do mês de abril de 2013, as 19:00 hs, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 006/13, que 

posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência com o Projeto do 

Executivo nº 013/13, de 18 de março de 2013, que Autoriza o Poder Público Municipal a 

contratar em Caráter Temporário Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada, 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, diz ser favorável ao Projeto pois os cargos de 

motoristas são necessários e operário especializado também, os cargos administrativos talvez 

sejam mas que deveriam pensar melhor pois a funcionários qualificado para essa função e foi 

deixado de lado, talvez por não ter votado no prefeito ou por perseguição política mas as pessoas 

estão vendo o que esta acontecendo e já está tomando as devidas providências e os Vereadores 

tem o direito de fiscalizar, isso comenta que isso é um absurdo o nosso Município passar por 

esse fato constrangedor e é favorável ao Projeto. Posto em discussão, com a palavra a Srª. 

Vereadora Leandra, fala que os cargos são necessários para dar andamento na administração e 

quanto à perseguição não sabe o que o Vereador Jaime esta falando, pois não foi usado nome e 

se por ventura tem perseguição comenta que deve ter havido alguma coisa e diz ser favorável ao 

Projeto. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  Também foi feito a 

leitura do Requerimento nº 004/13 de 25 de março de 2013, que seja subsidiado quatro horas de 

plantio de soja ou milho a cada agricultor que possui maquinas para o mesmo plantio. Posto em 

discussão, com a palavra o Sr. Jaime, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, pede 

que vote favorável, pois esteve visitando as pessoas principalmente no interior e percebe que a 

uma necessidade enorme em ajudar o pequeno agricultor que não possui máquina para plantar e 

que os mesmos sejam subsidiados as quatro horas para plantar milho ou soja dependendo de suas 

necessidades, pois da mais retorno pro agricultor e para o nosso Município incentivando, uma 

vez que o Município e essencialmente quase 100% agrícola, salienta que a Secretária da 

Agricultura, Emater  através do conselho que seja viabilizado o pedido. Posto em discussão e em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Requerimento 

nº005/13, de 14 de março de 2013, que na medida do possível seja alterado o padrão básico dos 

professores, merendeiras, motoristas, bibliotecárias e nutricionistas, que trabalham na Escola 

Municipal Osório Duque Estrada. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sérgio, 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, salienta que a iniciativa de revisão ou 

melhoramento dos vencimentos dos professores e funcionários, que trabalham na escola, e da 

importância dos serviços prestados por esses profissionais é com uma formação adequada que 

poderemos melhorar a qualidade de vida da nossa sociedade sabemos que os salários dos 

profissionais são muito baixo, diz ser favorável os Projetos que vierem para a casa Legislativa, 

comenta também que nos últimos quatro anos teve acompanhado os trabalhos da secretaria de 

educação e investimentos realizados, desta forma acha que pode sim melhor as condições 

salariais e conseguindo com muito trabalho, dedicação e responsabilidade levaram o IDEB entre 

os vinte melhores do Estado do Rio Grande do Sul, comenta também que o Prefeito se 

manifestou em reunião com professores que se depender dele os professores terão um salário 

melhor, e torna publico o pedido de melhoramento e pede que votem favorável ao requerimento. 
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Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os 

assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli, cumprimenta o Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores fala a respeito da janta do peixe, acha um absurdo o valor das fichas e da um 

exemplo que se em uma família com cinco pessoas o custo fica muito alto, pois as pessoas 

gostariam de ir para se divertir e não conseguem pelo custo ser elevado, comenta também que 

haviam ganhados os peixes do Sr. Alsivo Sehaber, mas resolveram comprar na cidade de 

Chapecó-SC, comenta que doa a quem doer o que é para ser dito vai sempre falar e que se 

tivessem aceitados os peixes doados o custo da fichas seria menor, fala também para o Sr. 

Vereador Jaime, que nunca houve oposição e quanto o Projeto do cargo de um motorista para o 

Sr. Genírio Maria que o mesmo precisava os vereadores foram contra. Com a palavra Sr. 

Vereador Sergio, comenta que o orçamento desse ano deve atingir entorno de R$10.000,00 (dez 

milhões de reais), sendo que o valor recebido deve ser gasto obrigatoriamente na Secretaria de 

Educação e R$ 2.500,00 (dois milhões e meio de reais), não sabendo se vai haver investimento 

em construção e aquisição de veículos novos então sendo assim pode ser alterados os padrões da 

Secretaria, na questão do Sr. Vereador Ari sobre o cargo do Sr. Genírio Maria, fala que não é 

cargo para transporte escolar e sim para transporte dos funcionários do Banrisul, sendo que os 

mesmos podem usufruir do seu próprio veículo, e a respeito do emprego o mesmo pode ser 

contratado em outro cargo na prefeitura, também houve reclamações de pais na área de 

informática e educação física que seja contratado alguém especializado para as mesmas, diz não 

ser contra a pessoa, desde que seja cumprido o cargo de educação e não o da saúde, salienta que 

pode ser aproveitado as convocações pois tem ótimos profissionais. O Sr. Presidente reforça o 

convite para a Sessão Solene, que será sexta-feira dia 05 de abril. Como não havia mais nada a 

tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão será realizada no dia 15 de abril do corrente 

ano as 19:00 hs. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


